
 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回は“子どもの日”参観と題して、子どもの幸せ・健やかな成長を願い新しい環境の中での生活や遊びを見ていただきました。

３,４,５歳児は、異年齢で活動した保育をみて頂き、０,１,２歳児は部屋で保護者の方に保育参加していただき触れ合い遊び等を一緒

に楽しんでもらいながら、遊びを通してどのような事を学んでいるのかを知って頂きました。 

 

いただきました。その後クラス懇談に参加して頂き今年度のクラス方針 
1 歳児りす組 

ねらい 

○好きな遊びを選び一人遊びや
保育士や保護者と遊ぶことを
楽しむ 

 
 好きなあそびをしたり、歌やふ
れあいあそびなど、保育士や保
護者の方々と安心して遊ぶこ
とができました。 

   0 歳児ひよこ組 

ねらい 

○保育士や保護者と一緒におもちゃで遊んだり、
触れ合って遊んだりする事を楽しむ 

○絵本や手遊びに興味を持ち、保育士や保護者と
安心して楽しむ 

 「ころころたまご」のカードシアターに合わせ
て体を揺らしたり、名前を呼ばれるとお家の人
と一緒に「は～い」と返事したり、大好きなお
家の人と安心してたくさん遊びました。 

2 歳児うさぎ組保育 
ねらい 
○好きな遊びを自分で選び、保護者や 
 保育士、友だちと遊ぶことを楽しむ 
○歌を歌ったりふれあい遊びをし 
 たり、紙芝居を見ることを喜ぶ 
お家の人と「一本橋こちょこちょ」を
しました。手・足・体と色んなパター
ンでたっぷりふれあい、とても安心し
た表情で楽しんでいました。 

3，4，5歳児異年齢児クラス 
ばらホーム 

ねらい 
○異年齢児の友だちと触れ合い遊び 
 をする中で簡単な約束事を守り 
 一緒に遊ぶ事を楽しむ 
異年齢児で３人組を作って遊んでい
ました。参観ではぞう組が中心とな
り、きりん・こあらでの３人組をつ
くり、うたあそびをしました。その
中で力加減なども子どもたちの中で
考え関わってくれていました。 

3，4，5歳児異年齢児クラス 
ゆりホーム 

ねらい 
○異年齢の友だちと一緒に簡 
 単なルールを守ってふれあ 
 い遊びを楽しむ 
異年齢の友だちと２人組になり、
「さくらんぼマンボ」のふれあい遊
びをしました。体を揺らしたり、ク
ルクル回ったり、全身を動かして遊
びました。必ず手をつないで遊ぶこ
とで、友だちと動きを合わせたり、
力の加減を感じながらあそぶこと
ができました。パクパク！と食べる
ところは１番喜んでいました。 

3，4，5歳児異年齢児クラス 
ひまわりホーム 

ねらい 

○異年齢の友だちと一緒に過ごすことを楽しむ 
○異年齢児で誘い合って関わり触れ合うこと
で、親しみをもつ 
異年齢の友達と「一緒にしよう」と声をかけ
たり、かけてもらったりして、２人組になっ
て、「かってもまけても」のふれあい遊びをし
ました。じゃんけんにかってもまけても、お
友達とつんつんしたり、こちょこちょしたり
して、笑い声でいっぱいになりました。 
手をつなぎふれあうことで、距離感も縮まり、
安心感や親しみをもってあそぶことができま
した。 


